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Ne 1. Bbiuucnure:
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3 anpens.

KnaccHas pabomu.

OnpepaeneHue cheneHyn ¢ yesibim
onpuyanesibHbIM fokKasanesiem.



OnpepeneHune cteneHu ¢
HaTypanbHbIM NOKa3aTeriem
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HekoTopble Yyncna n3 cnpaBo4HOU

nnTepaTtypbl
E@’ Macca 1,985-10%"r
ConHua:
I Macca atoma 1,674-107* r
Bogopoaa:

OuameTp MorneKynbl OfIUBKOBOro 1,7- 107 M
macna:

PaccTosiHue oT 3eMnu oo 3.84-10° m

JlyHbL:

10°=10,10-10-10-10-10-10-10 =100000000
1016%=1@-10-....10L000.26.080
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[IpoOIeMHbLIN
Yucno Bﬁnp@g

nnn oTpuyarernbHoe?

TENbHOE
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3agaHue 1:

1000, 100, 10, ...
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BbigaBUTE 3aKOHOMEPHOCTb
N NPOOOIMKUTE pAad vYncen:
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3agaHue 2:

[lpeacTtaBbTe KaXkgoe Yncrno B BUae
cTeneHun 10:

QOOO, 100, 10, 1, 1/10, 1/100, 1/1000
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3anuwem nocnegoBaTenbHO cTeneHn Ymcna

Takoe cornaweHune NpUHNMAETCA ANA cTeneHen ¢ NobbIMHU
OCHOBaHUAMMU,
OTINIUYHbLIMM OT HYNA
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OnpepeneHune cteneHu ¢
oTpuuaTesibHbIM NoKa3aTerieMm
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OunameTp MorneKynbl OFIUBKOBOro
macna: 1
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Yucno 10%
NnornoXxutenbHoe nnu
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N2 964 — yCTHO.




CamocTosiTenbHas pabora:

| BapnaHT
34 =

y'=
(m —n)Z =

Il BapnaHT
53 =

-1

(c—d)’ =




Ne 965.




CamocTosiTenbHas pabora:




Ne 966, 968.




Ne 967, N2 969, Ne 977;
Ne 1072, Ne 1075.




